

ПРАЗДНОВАНИЕ 10-ЛЕТИЯ ТЕАТРА РЕВОЛЮЦИИ

М. Известия. 2/11 33.

⊙ Проведение празднования десятилетия театра Революции перенесено на 18 и 19 февраля. 18 февраля состоится торжественное заседание, 19-го — премьера юбилейной постановки пьесы Вс. Вишневского «На западе бой» в постановке и оформлении Ильи Шляпникова.

⊙ В ознаменование десятилетия театра Революции Президиум МГСПС вынес постановление, в котором указывает, что театр в течение этого срока вырос в один из крупнейших в художественном отношении коллективов Советского Союза. Президиум, учитывая многочисленные требования рабочих и партийных организаций, обратился в Моссовет и МК ВКП(б) с ходатайством о вынесении решений о постройке нового здания театра Революции.

⊙ 9 февраля в Доме печати состоялся вечер, посвященный десятилетию театра Революции. С докладом о работе театра выступил директор театра И. С. Зуфов. После доклада театр показал отрывки из своих последних постановок.